3/4/2006  
 Πραγματοποιήθηκε η πρώτη από κοινού δημοσιογραφική διάσκεψη της Επιτροπής με το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού στην αίθουσα τελετών του εν λόγω Υπουργείου.  Κατά τη διάρκειά της παρουσιάστηκαν τα ακόλουθα:
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ  Ε.Α.Ι.Π. 
 Η Επιτροπή Αξιολόγησης Ιδιωτικών Πανεπιστημίων συνεδρίασε το τελευταίο διήμερο στην δεύτερη συνεδρία της από την  συγκρότηση της.  Κατά την διάρκεια των δύο αυτών συνεδριάσεων  εξέτασε το νομικό πλαίσιο στο οποίο θα λειτουργήσει, εκτίμησε τον όγκο των εργασιών που θα πρέπει να διεκπεραιώσει και προγραμμάτισε την διαδικασία αξιολόγησης των αιτήσεων που έχουν υποβληθεί.

Όπως είναι γνωστό ήδη έχουν κατατεθεί  τέσσερις αιτήσεις για την ίδρυση ισάριθμων ιδιωτικών πανεπιστημίων  τα οποία προτείνεται να δημιουργηθούν από μετεξέλιξη Ιδιωτικών Σχολών Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης (ΙΣΤΕ). 

Η Επιτροπή διαπίστωσε ότι το νομικό πλαίσιο στο οποίο καλείται να λειτουργήσει, παρόλο που επιδέχεται βελτιώσεις, παρέχει ικανοποιητικό περιβάλλον για την διεξαγωγή με την απαιτούμενη αυστηρότητα  του δύσκολου έργου το οποίο καλείται να επιτελέσει.  Η στελέχωση του γραφείου της Επιτροπής με το αναγκαίο επιστημονικό, διοικητικό και γραμματειακό προσωπικό αποτελεί προϋπόθεση για την ουσιαστική έναρξη και ολοκλήρωση της αξιολόγησης των προτάσεων που έχουν υποβληθεί.  Τόσο η πολιτική όσο και η διοικητική ηγεσία του Υπουργείου ανταποκρίθηκαν με τον πιο θετικό τρόπο στα αιτήματα  μας και υποσχέθηκαν κάθε αρωγή με την πιο υψηλή προτεραιότητα στη στελέχωση και τεχνικοοικονομική υποστήριξη της Επιτροπής.  Ελπίζουμε ότι η στελέχωση του γραφείου της Επιτροπής θα συμπληρωθεί στις επόμενες βδομάδες και ήδη μια σειρά από ενέργειες οι οποίες συνιστούν την απαρχή της αξιολόγησης των συγκεκριμένων αιτήσεων έχουν δρομολογηθεί.

Η διαδικασία θα είναι διεξοδική και  αυστηρή.  Επιστημονικές επιτροπές θα κληθούν να βοηθήσουν την Επιτροπή στο έργο της αξιολογώντας επιμέρους πτυχές των προτάσεων, όπως το επίπεδο ακαδημαϊκών προγραμμάτων, τη φοιτητική μέριμνα, την οργανωτική δομή, το ακαδημαϊκό περιβάλλον κ.α.  Έχουμε κάθε λόγο να πιστεύουμε ότι η Επιτροπή θα έχει αξιολογήσει και αποφανθεί και για τις τέσσερις αιτήσεις, πριν την λήξη του επόμενου ακαδημαϊκού έτους.  

Η Επιτροπή τέλος θέλει να εκφράσει τις ευχαριστίες της προς την ηγεσία του Υπουργείου και στην Κυβέρνηση για την τιμή και εμπιστοσύνη με την οποία την περιβάλλουν αναθέτοντάς της το τόσο δύσκολο και τόσο σημαντικό  έργο της αξιολόγησης των αιτήσεων για την Ίδρυση Ιδιωτικών Πανεπιστημίων.  Η εμπιστοσύνη και η τιμή αυτή, περαιτέρω αυξάνει το αίσθημα ευθύνης με την οποία αντιμετωπίζουμε το δύσκολο αυτό έργο.  

Θέλουμε να δηλώσουμε  σε όλους τους ενδιαφερόμενους και πάνω από όλα στους Κύπριους φοιτητές, μαθητές και στους γονείς τους ότι η τόσο σημαντική για αυτούς αξιολόγηση θα επιτελεσθεί με την μεγαλύτερη δυνατή προσοχή, αυστηρότητα και δικαιοσύνη.  Ιδρύματα που θα τύχουν έγκρισης, θα έχουν το επίπεδο αντίστοιχων διεθνών ιδρυμάτων, θα έχουν το απαιτούμενο κύρος και ποιότητα που να φέρει την Κύπρο πιο κοντά στην πραγματοποίηση του στόχου της, όπως αποβεί περιφερειακό κέντρο εκπαίδευσης.

